=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 04=====================
Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Cláudio André Tessmer (União), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Adriano Hellwig (PSB), Jodele Vahl Schlesener (PP). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 55, DE 14 DE MARÇO DE 2024 - Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2022/2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2024. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, e passou a palavra para o 2° Secretário Adriano Hellwig para proceder com a leitura do edital 06/2024. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Rui Carlos Peter que saudou a todos, logo após passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe que inicialmente saudou a todos, e começou comentando sobre as alterações necessárias orçamento vigente do município, relatou que este projeto foi encaminhado a Câmara de Vereadores para compra de um veiculo novo ao Gabinete, uma vez que o veículo atual já possui 10 anos de uso e apresenta alguns problemas. Se colocou a disposição para esclarecer duvidas dos vereadores. Então vereador Adriano perguntou sobre o modelo que seria comprado, se o Executivo já tinha ideia de algum modelo especifico. O Prefeito Rui respondeu o questionamento do vereador, dizendo que o Executivo possui algumas ideias e valores em mente, mas ainda nada totalmente decidido. Logo após, o vereador Juliano também fez um questionamento, perguntando sobre a destinação que seria dada ao veículo atualmente usado. O Secretario Loutar respondeu este questionamento dizendo que a destinação desejada é o leilão. O Prefeito Rui colaborou com a resposta dizendo que não compensa repassar este tipo de veiculo à outra Secretaria pois o mesmo tem uma manutenção cara e não é um carro econômico, sedo assim o leilão é a melhor opção. Sem mais questionamentos por parte dos vereadores e nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e trinta e sete minutos, e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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